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SINOPSES DOS FILMES:
Hated: G.G. Allin and the Murder Junkies
Documentário sobre a vida de G.G. Allin, vocalista de punk rock morto por uma overdose de drogas em 1993. Allin era conhecido por sua atitude infame, pelo comportamento imoral, pelo abuso de drogas e álcool e, principalmente, por seus caóticos shows. Para ele, o palco era lugar de atitudes indecentes como tocar nu e defecar, entre outras coisas.
https://www.youtube.com/watch?v=uuU_D-SLxcw

Geração Baré-Cola: Usuários de Rock
Documentário que retrata o cenário do rock brasiliense da década de 1990, movimento concretizado em fase posterior ao que a mídia batizou como sendo a “Geração Coca-Cola”. Dentre as bandas em destaque, Raimundos, Little Quail and The Mad Birds, Maskavo Roots, Oz, DFC, Os Cabelo Duro, Pravda, Restless, Flammea, Dungeon, P.U.S, El Kabong, Os Cachorros das Cachorras, Zona, Kratz, Low Dream, Os Alices, Os Wallaces, Câmbio Negro e tantas outras.
https://www.youtube.com/watch?v=5hEqTzUKTyo

Di Melo: O Imorrível
O documentário conta a vida e a trajetória de Di Melo. O músico gravou um único e importante disco, em 1975, e sumiu. Reaparece depois de mais de trinta anos para declarar-se "Imorrível".
https://www.youtube.com/watch?v=JHiI4ZUVSMo

O Diabo Era Mais Embaixo
Esta fábula contemporânea se passa durante uma noite dentro de um prédio de apartamentos decadente em uma grande cidade qualquer. Neste ambiente, Homem e Diabo são vizinhos insônes em busca de acordo. O tema é a gravidade do sucesso e o destino da música está em jogo. Cinema, animação, música, literatura e artes plásticas se encontram nesta nova versão do mito de Fausto.

Desagradável
O documentário narra a trajetória da banda mais macumbeira e tosca do Brasil, Gangrena Gasosa. O grupo carioca é criador do “estilo” saravá metal, uma mistura de metal com hardcore e pontos de umbanda. A banda surgiu em 1990 e tem uma história repleta de zicas, urucubacas e mandingas.
https://www.youtube.com/watch?v=-oVTP7ru7Mw

Ruído das Minas: A Origem do Heavy Metal em Belo Horizonte
O heavy metal mineiro se tornou um dos mais representativos do Brasil. Belo Horizonte deu origem a bandas como Overdose, Sarcófago e, uma das maiores do mundo, Sepultura. O documentário apresenta essa história contada por quem viveu intensamente os primórdios do heavy metal na capital mineira, com depoimentos de bandas como Holocausto, Chakal, Mutilator, Sextrash, Kamikaze, Witchhammer, Overdose, Sarcófago, Sepultura e muito mais.
https://www.youtube.com/watch?v=cuOOwxhPzuo

Botinada: A Origem do Punk no Brasil
O documentário narra a história do início do movimento punk no Brasil (1976 - 1984) e o paradeiro de seus protagonistas. Filme produzido por Gastão Moreira depois de quatro anos de pesquisa, 77 entrevistados, 200 horas de vídeo e muitas imagens raras e inéditas compiladas pela primeira vez.
https://www.youtube.com/watch?v=2Y9dbFZWxIg

Pelos Escombros
O documentário traz a história da banda paulistana de hard core Agrotóxico e seus quinze anos de estrada. A banda surgiu no bairro de Cidade Ademar, periferia da cidade de São Paulo, em 1993, e é importante na cena punk brasileira e mundial não apenas pelos discos e shows, mas também pela criação do selo Red Star Recordings.
https://www.youtube.com/watch?v=cL4TGOpVmoI

Inocentes: 30 Anos
Documentário sobre uma das primeiras e mais importantes bandas de punk do Brasil. O filme relembra a trajetória do Inocentes, revela as histórias dos integrantes e discute o movimento punk.
https://www.youtube.com/watch?v=5KZ0PqOq1VY
https://www.youtube.com/watch?v=YcCK3YgytHw

Guidable: A Verdadeira História do Ratos de Porão
Documentário que narra a história da banda de hardcore paulistana, Ratos de Porão – um dos principais nome do rock brasileiro e uma das bandas com maior projeção internacional. Com muitas imagens raras e inéditas, o filme é contado pelos próprios integrantes do grupo.
https://www.youtube.com/watch?v=EedY6k85WrY

Loki: Arnaldo Baptista
Documentário biográfico sobre a vida e a obra de Arnaldo Baptista, líder e fundador da banda Os Mutantes, uma das bandas mais importantes da música brasileira e também parte fundamental do movimento conhecido como Tropicália. O filme narra os altos e baixos do grupo, a saída de Rita Lee, o histórico show em Londres e muito mais.
https://www.youtube.com/watch?v=izGLQUGZZMs

Siba: Nos Balés da Tormenta
Documentário sobre o músico, poeta e compositor pernambucano Siba, retratando o processo de elaboração de seu trabalho “Avante”. O filme registra desde as primeiras ideias do disco até a gravação do mesmo e o primeiro show ao vivo – estabelecendo as relações com os trabalhos anteriores (Mestre Ambrósio e Fuloresta) e com os diversos ritmos tradicionais do estado de Pernambuco. 
https://www.youtube.com/watch?v=KETZm2CNbz4

Mobília em Casa: Móveis Coloniais de Acaju e a Cidade
Neste documentário musical, a banda Móveis Coloniais de Acaju toca músicas do seu terceiro álbum de estúdio, “De Lá Até Aqui”, em dez cidades do Distrito Federal. Com narração do próprio diretor José Eduardo Belmonte, o filme traz reflexões e compartilha experiências vividas no quadrilátero do Planalto Central.
https://www.youtube.com/watch?v=AlFGcSRks5A

Como Irritar Dândis do Hardcore: Lições Práticas Vol. 01
Um gato astronauta dá rasantes no espaço sideral enquanto revisa os melhores momentos de sua própria vida, poucos segundos antes de salvar o mundo, sendo atropelado por meteoro que destruiria o planeta. Ao mesmo tempo, agentes criminosos internacionais tentam fechar os sites de download e adolescentes incomodam banda de hardcore jovem com câmera inconveniente.

Guerrilha Gerador
Este documentário retrata uma maneira original de questionar o espaço público, os esquemas do show business e, principalmente, a relação comercial entre a arte e o público.
https://www.youtube.com/watch?v=fVlj1D_R1gw

Renato Está Morto
Primeira parte de um decálogo sobre a destruição de questionáveis obras máximas da música pop brasileira. Uma “des-homenagem” a Renato Russo e Legião Urbana.

Ratos de Porão: 30 Anos Crucificados Pelo Sistema
Documentário resgata a história do clássico disco “Crucificados pelo sistema”, o álbum de estreia da banda paulistana de hardcore Ratos de Porão – um dos grandes nomes do rock brasileiro e um dos grupos de maior projeção internacional. O disco foi lançado em 1984 e foi o primeiro álbum individual de uma banda de hardcore/punk da América Latina.
https://www.youtube.com/watch?v=bUH-56JLKiE

O Rap pelo Rap
Rap bom é rap antigo? Rap e mídia combinam? Qual o futuro do rap nacional? Ninguém melhor para responder essas perguntas do que o próprio rap. 42 entrevistados: dos primeiros a se arriscar no hip-hop aos mais recentes astros do underground. Opiniões, informações ou apenas divagações... Um filme para fãs do estilo e interessados no rap em geral.
https://www.youtube.com/watch?v=is1clFGsXLQ

Lobão: Não Há Estilo Sem Fracasso
Planejado como um panorama geral da carreira de Lobão, o documentário foca no lado militante do músico, que sempre foi um ativista fervoroso contra a indústria fonográfica. Atualmente em destaque na mídia por sua postura polêmica e muitas vezes reacionária, o músico carioca é um dos mais importantes nomes do rock nacional.
https://www.youtube.com/watch?v=RIkzlpDa4yQ

RPW: 20 Anos
Documentário resgata da história do grupo de rap RPW na ocasião de seus vinte anos de carreira. Formado em 1992 por Rubia (MC), W-Yo (MC) e Paul (Dj), o RPW é o grupo responsável por trazer para o Brasil o estilo “rap bate cabeça”.
https://www.youtube.com/watch?v=1XRTMpVeZb8

Nas Paredes da Pedra Encantada
O documentário mostra como nasceu “Paêbirú”, o mítico álbum de Lula Cortês e Zé Ramalho, lançado em 1975. O disco contém uma grande miscelânea de gêneros musicais como o rock psicodélico, jazz, e ritmos regionais do Nordeste brasileiro. Atualmente, é um dos discos de vinil mais raros e caros da história da música brasileira.
https://www.youtube.com/watch?v=1LvQD5O8v24
