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CONVÊNIO QUE ENTRE SI CELEBRAM O ESTADO DE GOIÁS, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA DE ESTADO DA CULTURA – SECULT E A ASSOCIAÇÃO CULTUAL PROART DE PONTALINA.

Aos 01 dias do mês de outubro de dois mil e treze (2013), de um lado, o ESTADO DE GOIÁS, pessoa jurídica de direito público interno, neste ato representado pelo Procurador do Estado, ALERTE MARTINS DE JESUS, inscrito na OAB/GO sob o n. 12.167 e no CPF/MF sob o n. 440.607.261-68, por intermédio da SECRETARIA DE ESTADO DA CULTURA, inscrita no CNPJ sob o n. 03.574.676/0001-87, com sede na Praça Cívica n. 26, Centro, Goiânia, Goiás, representada pelo seu titular, GILVANE FELIPE, portador da RG n. 1209092 SSPGO, e CPF/MF n. 280.912.131/15, doravante denominado CONCEDENTE, e a ASSOCIAÇÃO CULTURAL PROART DE PONTALINA -ACCP, CNPJ M/F n. 08.078.063/0001-72, com sede à Av. Azarias Jorge, esq. Com a Rua Morrinhos, Centro Pontalina -GO, neste ato representado pelo Presidente  CEZAR PEREIRA SOBRINHO,  portador da CI/RG n. 180.846 SSP/GO, CPF/MF n. 081.485.541-53, doravante denominado CESSIONÁRIO, ajustam e acordam a celebração do presente Termo de Convênio com fundamento na Lei Federal n. 8.666/93, Lei Estadual n. 17.928/2012, Portaria nº 507/2011,bem como na instrução processual nº 201200026000041,  firmado mediante as seguintes cláusulas e condições que as partes aceitam, ratificam e outorgam:
CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO
I - Constitui objeto deste convênio a cessão dos instrumentos musicais, relacionados no Anexo I, destinados a suprir as necessidades da Orquestra Raízes de Pontalina.
Subcláusula Primeira: O objeto do presente Convênio deverá ser executado em consonância com o Plano de Trabalho, que integra este Termo, independentemente de transcrição.
CLÁUSULA SEGUNDA - DO PRAZO DE VIGÊNCIA
I - Este Convênio terá vigência de 60 (sessenta ) meses, passando a vigorar com a assinatura e publicação do ato em imprensa oficial, podendo ser prorrogado, por anuência entre as partes, mediante Termo Aditivo.
CLÁUSULA TERCEIRA - DAS OBRIGAÇÕES DA ACPP
I – Executar direta ou indiretamente todas as atividades inerentes à consecução do objeto do presente convênio, observando os critérios de qualidade técnicas, prazos  previstos na Plano de Trabalho.
II - Organizar e prestigiar eventos culturais e artístico, visando a inclusão do cidadão sem restrição de sexo, cor, raça, credo, idade ou classe social.

III – Resgatar o folclore regional, divulgar e manter viva a verdadeira musica raiz brasileira e suas manifestações através da dança e expressões corporais. 

IV – Ministrar cursos profissionalizantes, oficinas de música e dança, para a população em geral e, em especial para os mais carentes em recursos financeiros.
V – Utilizar os instrumentos musicais  exclusivamente na execução do objeto previsto no projeto apoiado.
VI – Manter visível nos  instrumentos musicais, placa e/ou decalques, a parceria entre o Estado de Goiás/ Secretaria de Estado da Cultura  e a ACPP e incluir as mesma informações, logomarca  e outras mídia, nos materiais de divulgação.

VI - Compromete-se a dar especial prioridade no atendimento aos pedidos da Concedente, salvo por motivo de força maior.
VII - A manter até o término deste Convênio, em compatibilidade com as obrigações por ela assumidas, todas as condições de habilitação e qualificação exigidas na licitação.

CLÁUSULA QUARTA - DAS OBRIGAÇÕES DA SECULT
I – Adquirir e ceder a Associação Cultural Proart de Pontalina, os produtos relacionados no Anexo I
I - Acompanhar e avaliar de forma global as ações desenvolvidas em decorrência deste Convênio.
II - Garantir o cumprimento do disposto no art. 116 da Lei Federal  n° 8.666/93.
III – Prorrogar, o prazo do Convênio e/ou fazer a cessão definitiva dos objetos a Convenente.
CLÁUSULA QUINTA - DAS OBRIGAÇÕES DO CONCEDENTE E CONVENETE
I- Cumprir fielmente as cláusulas e condições estabelecidas neste Convênio.
CLÁUSULA SEXTA  - DA GESTÃO
I - A execução deste Convênio será acompanhada e fiscalizada por parte da SECULT, pela servidora Heloisa Helena Netto Ferreira Fernandes, que anotará em registro próprio todas as ocorrências relacionadas com a execução do Convênio, determinando o que for necessário à regularização das faltas ou ajustes observados. 
CLÁUSULA SETIMA  – DOS BENS REMANESCENTES
Os bens remanescentes na data da conclusão ou extinção do presente Convênio,  serão de propriedade da Associação Cultural Proart de Pontalina, não sendo permitida sua utilização em qualquer outra ação que não esteja dentro do escopo do objeto pactuado, e em caso de dissolução da Instituição, estes serão devolvidos a Secretaria de Estado da Cultura 
CLÁUSULA OITAVA  - DA ALTERAÇÃO

As alterações porventura necessárias ao fiel cumprimento do presente Convênio somente poderão ser efetivadas mediante prévio termo aditivo, que o integrará, para todos os efeitos de direito.

CLÁUSULA NONA   - DA RESCISÃO 
I - Esse Convênio poderá ser rescindindo por inadimplência de quaisquer de suas cláusulas e/ou no caso de superveniência de fato ou norma legal, ou ato administrativo, que torne material e formalmente inexequível, mediante comunicação por escrito de qualquer uma das partes.
CLAÚSULA DECIMA   - DA PUBLICAÇÃO
A eficácia do presente Termo de Convênio fica condicionada à publicação resumida do instrumento pela SECULT no Diário Oficial do Estado de Goiás.

CLÁUSULA DECIMA PRIMEIRA - DO FORO
Fica eleito o Foro da Comarca de Goiânia, Estado de Goiás, dispensados os demais, para dirimir questões oriundas deste Termo de Convênio, esgotadas as possibilidades de solução amigável.

E, por assim haverem ajustados, firmam este instrumento  em 03 (três) vias de igual teor e forma, para o mesmo efeito legal, na presença de duas testemunhas a seguir nomeadas e assinadas.

.
GABINETE DO SECRETARIO DE ESTDO DA CULTURA, aos 01 dias do mês de  outubro  de 2013. 
Alerte Martins de Jesus                                                                                   Gilvane Felipe

  Procurador do Estado                                                                            Secretário de Estado da SECULT 

Cezar Pereira Sobrinho 
Presidente
ANEXO I

	Item
	Quat
	DESCRIMINAÇÃO

	01
	10
	Violão profissional com capa acústico modelo clássico, cordas de aço, braço fino, todos da mesma cor, tarraxas nickel, tamanho médio, medindo aproxim. Profundidade do bojo; 0,096 m, largura do nut. 0,052 m

	02
	02
	ACORDEON (Sanfona) Super -8, 120 baixos não reduzido, 04 registro de baixaria e 11 registros de teclas,, 4ª de voz, Estojo Extra Luxo com Puxador e Rodas para facilitar o transporte.

	03
	01
	Viola brasileira ou viola caipira profissional, 10 cordas, tampo maciço de Sitka Spruce importada, tarraxas de Pino fino dourado, braço de Cedro com tensor regulável, faixa e fundo de eucalipto na cor mogno, braço de cedro com tensor regulável, escala em pau-ferro, marcações bolinhas brancas, Acabamento acetinado fosco, peso líquido 1,620 Kg.


ANEXO II
PLANO DE TRABALHO 

Processo n° 201200026000041
- IDENTIFICAÇÃO

Nome do projeto: AQUISIÇÃO DE INSTRUMENTOS MUSICAIS PARA ORQUESTA.

- Instituição proponente: Associação Cultural Proart de Pontalina – ACCP, sediada na Praça Lúcio Lincoln de Paiva, s/nº, - CNPJ 08.078.063/0001-72, Centro, Pontalina-Go.
- OBJETO
- Responsável pela instituição proponente: Cezar Pereira Sobrinho, residente e domiciliado na Rua Paraíba, nº. 347, Centro, Pontalina-Go, fones: (64) 3471-2768, Celulares: 9236-2538, e-mail: cezar.pereira@hotmail.com, Cep: 75.620.000, vem à digna presença de Vossa Excelência, apresentar a Associação como cessionária para o convênio de aquisição de instrumentos musicais para a Orquestra com a Secretaria de Estado da Cultura de Goiás, como segue:

- CONSIDERAÇÕES GERAIS/HISTÓRICO DO PROPONENTE
                           Dentre as atribuições desenvolvidas pela cessionária Associação Cultural Proart de Pontalina, entidade civil de direito privado, de caráter sócio cultural, artístico, sem fins lucrativos, fundada em 20.03.06, posteriormente, foi alterado o seu Estatuto em 30.08.07, para que adequasse a Lei nº. 9.790/99, qualificando esta Entidade como OSCIP – Organização da Sociedade Civil de Interesse Público pela Secretaria Nacional da Justiça/MJ, com duração por tempo indeterminado, aprovada por unanimidade de votos pela Câmara Municipal, sancionada pelo Prefeito, pela Lei nº. 1.210/2007, a qual ficou declarada de utilidade pública a Associação Cultural Proart de Pontalina.
- JUSTIFICATIVAS
                             Em preliminares, a Orquestra Raízes de Pontalina foi criada pela Associação na gestão 2005/2008, e que até a presente data nunca teve auxílios financeiros de órgãos públicos para sua mantença, apenas, às vezes de particulares, como doações de uniformes para os integrantes da Orquestra.

                             Criada com intuito de promover os valores artísticos do Município, visando à inclusão do cidadão carente, sem restrição de sexo, cor, raça, credo, faixa etária ou condição social, integrando, principalmente, pessoas de baixo poder aquisitivo: operários, garis, lavradores, bóias-frias, domésticas..., valorizando o conhecimento empírico, a fim de resgatar a verdadeira música raiz, divulgando-a no potencial artístico da região, para igualar a outros de destaque no cenário do Estado e fora dele.

                             Dentre os mesmos integrantes da Orquestra, que é composta de 26 (vinte e seis), formam-se também, outros grupos de manifestações culturais folclóricas, tais como: Folia de Reis, duplas, trios sertanejos, roda de violeiros e no mais breve, catireiros.

                             Criada a mais de 08 (oito) anos e para um relato mais objetivo, a Associação já apresentou na Cidade de Goiânia, que é convidada especial para fazer abertura da Festa “Encontro de Folias”, que já perdura por 06 (seis) anos, bem como da Folia, dos próprios membros da Orquestra. E nesta mesma Cidade apresentou por 02 (duas) vezes no “Centro de Convenções”; na Loja Maçônica “Grande Oriente” por 02 (duas) vezes; na Loja Maçônica Acácia Pontalinense por mais de 02 (duas) vezes; na TV Câmara de Brasília, no Programa “Brasil Caipira”, através do apresentador Luiz Rocha; por 02 (duas) vezes na TV Anhanguera “Frutos da Terra”, através do apresentador Milton Carneiro; TV Serra Dourada; TV Brasil Central; TV Cultura do Paraná; em Itapaci, Goiatuba, Trindade, Panamá, Edéia, Vianópolis, Morrinhos, Vicentinópolis, Bom Jesus, Joviânia, Formosa, Paraúna, Piracanjuba, e na sua própria Cidade sempre é convidada para as festas religiosas, para os Vicentinos onde abrigam os idosos, do asilo São Vicente de Paula todos os anos nas festas natalinas, sempre marcando presença, que seja em solenidades, culturais, religiosa, inclusive no CEREA – Centro de Reabilitação dos Alcóolatras. 

                             Justifica-se a necessidade de aquisição de instrumentos musicais, vez que a Orquestra não possui em seu ativo permanente, instrumentos e ou equipamentos a não ser dos próprios integrantes que leva os seus instrumentos usados, já gastos, as vezes emprestados para as apresentações e ensaios, quando solicitados, que são atendidas em finais de semana, vez que, nos dias úteis, os componentes da Orquestra executam os seus afazeres habituais, na maioria, distribuídos pelas fazendas da região, onde trabalham como lavradores, “bóias frias”, e há também os pedreiros, serventes e garis, cuja carga horária, igualmente exaustiva e de baixa remuneração, e mesmo assim, depois de uma cansativa jornada de trabalho, se dispõem a carregar os seus instrumentos musicais, ensaiar por duas horas seguidas sem receberem qualquer tipo de remuneração.

                             Contudo, nada mais justo que oferecer esses instrumentos musicais de boa qualidade para realçar o trabalho desta Associação que vem sendo feito com muita dedicação, que se beneficiará a esses artistas batalhadores, um incentivo, que por certo será bem-vindo, que trará maior satisfação e motivação ao grupo o qual tem se esforçado para resgatar nossas verdadeiras músicas raízes.
- OBJETIVO DO CONVÊNIO
                             A Associação Cultural Proart de Pontalina, foi criada com intuito de promover os valores artísticos do Município, visando à inclusão do cidadão, principalmente os de baixa renda, objetivando formar uma solidária participação de pessoas para resgatar a verdadeira música raiz. 
                             Assim, com as justificativas em linhas volvidas, a Orquestra será beneficiada que, por certo, terá seus instrumentos, cuja manutenção, a posteriori será feita através de doações de empresas privadas e ou parcerias com órgãos públicos, por tratar-se de uma empresa sem fins lucrativos e de interesse público.

                             Declara sob penas da lei que em caso de extinção e ou dissolução com a conseqüente desqualificação desta Associação, a qual foi qualificada como OSCIP pelo Ministério da Justiça e obedecendo ao princípio da retrocessão, serão devolvidos a propriedade dos bens do Cedente, ou seja, retornando a Secretaria de Cultura do Estado de Goiás, ou de forma de doação para outra entidade sem fins lucrativos, com anuência desta Secretaria, comunicando imediatamente ao Ministério da Justiça da sua extinção com as devidas baixas nos documentos contábeis desta Associação, cujo pedido dos instrumentos musicais através do Ofício nº. 001/2012, de 20.12.20.12 foram:

a) – 02 (duas) acordeons de 120 baixos, de dupla ressonância, de qualquer marca;

b) – 10 (dez) violões profissionais elétricos para solo, com cordas de aço, de qualquer marca;

c) – 01 (uma) viola elétrica profissional de qualquer marca.

- METAS                 
 - Organizar e prestigiar eventos culturais e artísticos, visando a inclusão do cidadão sem restrição de sexo, cor raça credo, idade ou classe social;

- Resgatar o folclore regional, divulgar e manter viva a verdadeira música raiz brasileira e suas manifestações através da dança e expressões corporais;

- Abrir cursos profissionalizantes de: escolas de música, de danças e,

- Dar continuidade pelo tempo de vigência deste Convênio, nas apresentações para onde a Orquestra é solicitada. 
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