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Juntos, ja fizemos muito e faremos mais.






REGULAMENTO PARA SELEÇÃO DE ARTISTAS GOIANOS
 TENPO 2014 - Mostra de Teatro Nacional de Porangatu
A cidade de Porangatu sedia de 11 a 14 de dezembro de 2014 a 14ª edição do maior evento cultural do norte de Goiás, o TENPO – Mostra de Teatro Nacional de Porangatu.

Distante 400 quilômetros de Goiânia, no corredor da Belém-Brasília (BR-153), divisa com o Tocantins, Porangatu é ponto de convergência há anos para a arte e seus amantes num território extremamente criativo. A proposta é que o TENPO seja o principal elemento de uma plataforma de desenvolvimento regional e de emergência de novos talentos. O TENPO em Porangatu pode transformar, ampliar e deslocar o eixo central da cultura da capital para o norte do estado, num processo de desenvolvimento estratégico centrado na cultura.
Dando sequência a essa construção, a SECULT lança o regulamento para a seleção dos espetáculos deste ano.
A meta dessa seleção é a escolha de 07 espetáculos de goianos para as apresentações no TENPO 2014. Os artistas ou grupos serão selecionados por uma curadoria especializada. Abaixo, encontra-se o regulamento de inscrição e a ficha de inscrição a ser preenchida. Na ficha de inscrição eletrônica o artista poderá inserir dados pessoais, artista/banda, endereço, contato, links de fotos, vídeos, releases e demais materiais, e depois enviá-la para o e-mail (tenpo.festival@gmail.com). Fichas enviadas para qualquer outro e-mail da secretaria ou de seus servidores serão desconsideradas. 
Essa ação possibilitará, além da transparência, a economia de papel, energia e espaço, colaborando com a preservação do meio ambiente, incentivando a profissionalização dos grupos e ampliando o acesso ao processo seletivo.
O resultado será divulgado até o dia 05 de dezembro de 2014.

As apresentações acontecerão entre os dias 11 a 14 de dezembro de 2014 – na cidade de Porangatu dentro da programação oficial da mostra. As datas e horários de apresentação dos espetáculos serão definidos pela organização do TENPO 2014.
REGULAMENTO DE INSCRIÇÃO

1. Datas

As inscrições ocorrerão no período de 21 de novembro ao dia 2 de dezembro de 2014.
2. Participação

As inscrições são gratuitas, para maiores de 18 anos, abertas a artistas brasileiros, natos ou naturalizados e residentes no Estado de Goiás.

As inscrições somente poderão ser efetuadas através do preenchimento de ficha de inscrição eletrônica no final deste documento. 
Os interessados deverão preencher obrigatoriamente a ficha de inscrição, indicando links onde constem: vídeos, releases, nome dos integrantes, rider, cenário e mapa de luz e demais materiais de divulgação e informações do trabalho. A sugestão é que estejam acessíveis em sites como facebook, youtube ou similares.

Menores de idade podem se inscrever por intermédio do responsável legal.
O espetáculo/apresentação que ocorrerá no festival, caso o artista seja selecionado, deve ser o mesmo espetáculo/apresentação demonstrado nos links disponibilizados pelo artista/grupo/banda, para a avaliação dos curadores – salvo em caso em que a apresentação seja incompatível com o rider técnico do espaço onde a apresentação acontecerá.

3. Quem pode se inscrever?

3.1)  Podem se inscrever artistas ou grupos do segmento de artes cênicas,  estabelecidos no Estado de Goiás;

3.2) Somente os que estiverem em dia com a prestação de contas referente a Lei Estadual de Incentivo à Cultura – Lei Goyazes e que não tenham inadimplências junto ao Estado de Goiás;

3.3) Artistas ou grupos que se apresentaram no TENPO 2012 e/ou 2013 podem participar da seleção, desde que com outro espetáculo, diferente dos já apresentados.
4. Comissão de Seleção
A seleção dos artistas e grupos é de responsabilidade exclusiva da curadoria.

A Comissão de Seleção será formada por profissionais  com reconhecida trajetória no segmento de artes cênicas.
5. Critérios de Seleção

Serão selecionadas 07 (sete) artistas ou grupos de artes cênicas, sendo 01 (uma) vaga destinada a artistas ou grupos da região Norte do Estado de Goiás (conforme relação de municípios abaixo).

E 01 (uma) vaga é exclusiva para a cidade de Porangatu, escolhida através de processo legítimo de seleção no Festival “ENTENPO”, realizado no município em 2014.  Os grupos dessa cidade também podem concorrer à outra vaga destinada à Região Norte. A decisão técnica será deliberada pela curadoria especializada. 
Segundo dados da SEGPLAN-GO, a Região Norte, além de Porangatu, compreende os seguintes municípios: Alto Horizonte,  Amaralina,  Bonópolis,  Campinaçú,  Campinorte,  Campos Verdes,  Estrela do Norte,  Formoso,  Mara Rosa, Minaçú, Montividiu do Norte, Mutunópolis, Niquelândia, Nova Iguaçu de Goiás, Santa Tereza de Goiás, Santa Terezinha de Goiás, Trombas,  Uruaçu.

A Comissão realizará suas escolhas com base na originalidade, diversidade e interpretação. Suas decisões serão soberanas, não sendo passíveis de questionamentos e recursos.
6. Selecionados
A lista dos selecionados será divulgada até o dia 05 de dezembro de 2014 no site da SECULT GOIÁS (www.secult.go.gov.br).

As apresentações dos artistas e grupos selecionados serão distribuídas nos palcos e horários da programação do festival por definição da organização do TENPO 2014. Caso o artista selecionado não possa se apresentar na data e/ou horário definidos, a organização do TENPO 2014 irá convocar o suplente de direito para ocupação da vaga.
OBSERVAÇÃO:

Ficará a cargo dos selecionados o custeio de todas as despesas referentes à sua participação no festival (alimentação, hospedagem, transporte, etc).

7. Pagamento
· R$ 6.000,00 (seis mil reais) – valor bruto, a ser recebido em até 60 dias após a apresentação (este valor está sujeito aos impostos incidentes conforme legislação em vigor), mediante a apresentação de nota fiscal.





                Aguinaldo Coelho
                                     Secretário de Estado da Cultura de Goiás

FICHA DE INSCRIÇÃO

ARTISTA / GRUPO / COMPANIA:

NOME DO RESPONSÁVEL:

EMAIL:

FONE:

ENDEREÇO:

CIDADE:

CEP:

LINKS:

Secretaria de Estado da Cultura | Tel: (62) 3201.9868 / 3201.9871

Superintendência de Ação Cultural / Gerência de Difusão Artística
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