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CAPA DE RECURSO – PROVA DISCURSIVA

CARGO: ASSISTENTE DE GESTÃO ADMINISTRATIVA
ÁREA:      
CÓDIGO:    
NOME DO CANDIDATO:       
INSCRIÇÃO No:      
CPF:       
Solicito à banca examinadora da Coordenação Pedagógica a revisão dos critérios       do Resultado Preliminar da Prova Discursiva, conforme as especificações inclusas.

     ,    de       de 2015.
Instruções

Para interpor recurso contra o Resultado Preliminar da Prova Discursiva, o candidato deverá enviar, EM ARQUIVO ÚNICO, DIGITALIZADO, NO FORMATO PDF, 1 (um) formulário de recurso, com as seguintes especificações:
· capa única a ser preenchida com nome do candidato, inscrição e CPF;
· justificativa de recurso, em que deverá constar argumentação lógica e consistente, elaborada pelo próprio candidato, relativa ao critério pleiteado para alteração de resultado – AT, AR, CA, EC, NE ou TL.

a) para cada critério pleiteado, utilize uma página (justificativa de recurso) diferente;

b) nenhuma página (justificativa de recurso) poderá ter assinatura ou marca que possa identificar o candidato recorrente;

c) todos os campos do formulário deverão ser digitados, sob pena de não serem respondidos;

d) candidatos que apresentarem argumentações e(ou) redações idênticas ou semelhantes ou com mais de um critério por página não terão esses recursos respondidos;

e) este formulário deverá ser digitalizado, NO FORMATO PDF, e enviado, exclusivamente, por meio do correio eletrônico recurso_ueg@universa.org.br. Recurso enviado em outro formato e(ou) ilegível não será avaliado;

f) será preliminarmente indeferido recurso ilegível, extemporâneo, inconsistente, que não atenda às exigências constantes nesta instrução e(ou) fora de qualquer uma das especificações estabelecidas nos editais referentes ao concurso público;

g) é de responsabilidade exclusiva do candidato o cumprimento de todas as exigências para interposição do recurso;

h) a Fundação Universa não se responsabilizará por recursos não recebidos por motivos de ordem técnica dos computadores, falhas de comunicação, congestionamento das linhas de comunicação, bem como outros fatores de ordem técnica que impossibilitem a transferência de dados.
CARGO: ASSISTENTE DE GESTÃO ADMINISTRATIVA
ÁREA:      
CÓDIGO:    
JUSTIFICATIVA DE RECURSO – PROVA DISCURSIVA
(    ) Adequação ao tema  (AT)

(    ) Coerência Argumentativa (CA)
      
(    ) Números de Erros (NE)  

(    ) Argumentação (AR) 

(    ) Elaboração Crítica (EC) 


(    ) Total de Linhas (TL)
ARGUMENTAÇÃO DO RECURSO / SOLICITAÇÃO DO CANDIDATO:
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