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XXXXX XXXXX XXXXX no uso de suas atribuições legais,
RESOLVE: 

ORDEM DE SERVIÇO Nº XXX/20XX

A GERÊNCIA DE POLÍTICA DE REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA, no uso de suas atribuições e, considerando a Lei 18.826, Cap. XIII, Art. 53, de 19 de maio de 2015.
AUTORIZA  a Empresa/Profissional xxxxxxxx CNPJ/CPF Nº xxxxxxx, credenciado(a) nesta instituição, código INCRA xxxxxx, realizar o serviço topográfico de demarcação georreferenciada do imóvel rural denominado: “xxxxxx”. Conforme Informação nº xxxxx (SEI nº xxxxxxx), a área requerida encontra-se inserida na Gleba Devoluta xxxxxxxxxx. Os serviços a serem apresentados, visam a instrução do processo administrativo xxxxxxxxxx, para regularização fundiária, no Município de xxxxxxxx - GO. Os custos para realização dos referidos trabalhos serão arcados e pagos pelo requerente, Sr(a). xxxxxxxx.
 Os trabalhos deverão ser apresentados pela Empresa/Profissional no prazo de 90 (noventa) dias corridos, a contar da assinatura desta Ordem de Serviço, devendo todas as peças técnicas estarem datadas conforme sua vigência.

 Em conclusão, asseveramos que, apurado atos prejudiciais ao seguimento do processo, promovidos pela má atuação, desídia, obscuridade, ineficiência e situações assemelhadas de responsabilidade da Empresa/Profissional, as medidas administrativas pertinentes serão promovidas, respeitando fielmente as determinações legais.
Gerência de Política de Regularização Fundiária
GERÊNCIA DE GESTÃO PATRIMONIAL E REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA
Rua 256 nº 52 - Setor Leste Universitário - CEP 74610-200 - GOIÂNIA-GO - Fone: (62) 3201-8956
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