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GOVERNO DO ESTADO DE GOIÁS

SECRETARIA DE ESTADO DA CASA CIVIL


TERMO DE REFERÊNCIA

Processo: 201200013001461

Contratação de empresa especializada no fornecimento de serviço de buffet e ambientação de eventos para atender às necessidades da Secretaria de Estado da Casa Civil e suas Unidades Administrativas.

1. Introdução:

· A Secretaria de Estado da Casa Civil vem, por intermédio deste termo, propor a contratação de empresa especializada para fornecimento de serviços de buffet.

2. Objetivo:

· O objeto da presente é a contratação de empresa especializada para prestação de serviços eventuais de alimentação, assim como locação de materiais para realização de eventos, atendendo as demandas da Secretaria de Estado da Casa Civil, em regime de não exclusividade, de acordo com as especificações e condições constantes neste termo.

3. Especificações Técnicas:

	ITEM
	ESPECIFICAÇÃO DO SERVIÇO
	Quantidade

	01
	Buffet / Café da Manhã
	1


Legenda:

1) Café da Manhã (Bebidas) - café preto, leite, água mineral, sucos, chás, refrigerantes de primeira linha, do tipo normal, diet/light/zero.

2) Todo material necessário para servir o buffet, assim como 10 mesas, 60 cadeiras, e uma tenda 8m x 8m.

O serviço deverá contemplar:

· O fornecimento de bebidas não alcoólicas, incluído todo o processo de produção e serviço.

· O fornecedor contratado deverá atender a todas as demandas provenientes do evento  realizado pela Secretaria de Estado da Casa Civil, com um número mínimo de 03 (três) participantes.
4. Custo estimado:

	Descrição do item
	Quant.eventos
	Quant pessoas/evento
	Custo unitário
	Custo estimado total

	Café da manhã
	01
	60
	R$58,33
	R$  3.499,80

	Total
	
	R$  3.499,80


5. Justificativa:

· Em face da reorganização administrativa publicada na Lei n° 17.257, de 25 de janeiro de 2011, que dispôs sobre a reestruturação administrativa do Estado de Goiás, criou-se a Secretaria de Estado da Casa Civil.

· O planejamento de atividades da Casa Civil contempla tarefas diversas, de complexidade variada, e visa atender às demandas das unidades administrativas a ela vinculadas e ao assessoramento e assistência ao Chefe do Poder Executivo.

· Fundamenta-se a contratação de serviço de alimentação e buffet eventual às necessidades do cumprimento das competências da Secretaria de Estado da Casa Civil, bem como suas unidades Administrativas.

6. Execução do serviço:

· A contratada deverá atender a todas as especificações constantes em contrato/orçamento na data e horário previsto.

· No orçamento consta todo o serviço que será executado, o material necessário para ambientação do evento e o prazo de duração do mesmo.

· Toda a parte alimentícia ficará por conta do CONTRATANTE, exceto bebidas em geral.
· Será disponibilizada à contratada, local apropriado para o serviço, com instalações de água, luz, a qual ficará sob inteira responsabilidade da CONTRATADA, durante todo o período de vigência do CONTRATO.

· A Contratada deverá disponibilizar uma pessoa para exercer a supervisão e fiscalização dos serviços, devendo permanecer a disposição durante todas as etapas da realização dos mesmos.

· A Contratada deverá prestar as informações e/ou esclarecimentos que venham a ser solicitados pela CONTRATANTE, atendendo em até 48 (quarenta e oito) horas, a partir do recebimento da solicitação, por meio de um consultor designado para acompanhamento permanente da execução do contrato.

· A Contratada deverá levar imediatamente ao conhecimento da CONTRATANTE, qualquer fato extraordinário ou anormal que ocorrer na execução do objeto contratado, para adoção das medidas cabíveis.

· A Contratada deverá garantir o pleno atendimento a todas as normas relativas a segurança alimentar, mesmo das que possam surgir no decorrer do Contrato.

· A contratação de garçons fica por parte da CONTRATADA.

· O valor cobrado pelos serviços de garçom está incluído no valor do orçamento.

· As bebidas serão servidas à vontade, sendo reposta dutante a realização do evento.

· A CONTRATADA deverá assumir inteira responsabilidade técnica e administrativa do objeto contratado, não podendo, sob qualquer hipótese, transferir a outras empresas a responsabilidade por problemas na execução do serviço.

· A Contratada se compromete a manter em seu quadro, durante todo o período de execução do contrato, profissionais qualificados para o pleno atendimento dos serviços contratados.

· A Contratada deverá apresentar sua equipe, com uniformes padronizados e de acordo com a função desempenhada, durante sua permanência no evento.

· A retirada dos materiais e equipamentos utilizados deverá ocorrer imediatamente após a realização dos eventos, bem como o recolhimento e acondicionamento do lixo proveniente da execução dos serviços.

· Os serviços deverão ser prestados com pontualidade, em observância ao contrato firmado.

7. Obrigações da contratante:

· Cumprir e fazer cumprir o disposto nas cláusulas do Contrato;

· Encaminhar, com antecedência mínima de 10 (dez) dias, solicitações detalhadas quanto à entrega do objeto deste contrato;

· Exercer a fiscalização e acompanhamento da entrega e execução do objeto deste contrato, devendo fazer anotações e registros de todas as ocorrências, e determinar o que for necessário à regularização das falhas ou defeitos observados;

· Rejeitar, no todo ou em parte, o fornecimento do objeto deste contrato em desacordo com o mesmo;

· Comunicar à CONTRATADA todas e quaisquer ocorrências relacionadas com o objeto deste contrato;

· Aplicar multa ou rescisão de contrato, caso a CONTRATADA desobedeça a quaisquer das cláusulas estabelecidas no contrato;

· Efetuar o pagamento à CONTRATADA 20 (vinte) dias úteis após a apresentação da Nota Fiscal e/ou Fatura, devidamente atestada pela Secretaria de Estado da Casa Civil;

8. Obrigações da contratada:

· Cumprir fielmente o que estabelece as cláusulas e condições do contrato quanto ao que se refere ao objeto deste, de forma a executá-lo de forma perfeita, ininterrupta e regular;

· Responder por todas as despesas relativas à entrega do objeto deste contrato;

· Não transferir a outrem, no todo ou em parte, o objeto do presente contrato, sem prévia e expressa autorização da CONTRATANTE, sob pena de sua rescisão de pleno direito;

· Manter, durante toda a execução do contrato, em compatibilidade com as obrigações a serem assumidas, todas as condições de habilitação e qualificação exigidas.

9. Prazo, quantidade e local de entrega:

· Os produtos deverão ser entregues e montados até às 8:00hs, 02 (duas) horas antes do início do evento, no dia 23/04/2012, no seguinte endereço: QL 12, Conjunto 7, Casa17, Lago Sul, Brasília, DF. 
10. Forma de recebimento:

· No recebimento e aceitação dos produtos serão considerados, no que couberem, as disposições contidas na Lei Federal n° 8.666/1993, observando que:

· Os produtos serão recebidos provisoriamente pela Comissão de Recebimento de Materiais da Contratante, para verificação da conformidade com as exigências contidas neste Termo de Referência, os quais deverão ser entregues devidamente embalados e lacrados e em perfeitas condições, sob pena de não recebimento dos mesmos;

· Os produtos serão recebidos definitivamente, após o aceite da Comissão de Recebimento de Materiais da Contratante, observando o disposto na Lei Federal n° 8.666/1993 e legislação pertinente.

11. Forma de pagamento:

· O pagamento será efetuado à contratada, mediante a apresentação da Nota Fiscal/Fatura.

12. Critérios de julgamento:

· menor preço.

13. Sanções

· conforme descrito na Lei nº 8.666/93.

Goiânia, 13 de abril de 2012.

Luiz Alberto de Oliveira
Secretário da Representação de Goiás no DF
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