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Resumo
[bookmark: _GoBack]O resumo é uma apresentação concisa dos pontos mais relevantes de um artigo. Devem ser ressaltados os objetivos, o método, os resultados e as conclusões. Por outro lado, devem ser evitados: símbolos, contrações, reduções, fórmulas, equações e diagramas, que não sejam absolutamente necessários, e, quando seu emprego for indispensável, defini-los na primeira vez que aparecerem. É composto por uma sequência de frases sucintas em parágrafo único. Quanto à extensão, convém que o resumo tenha de 150 a 500 palavras.

Palavras-chave: mínimo três; máximo cinco, separadas por ponto e vírgula e finalizadas por ponto.

Title of the paper: subtitle of the paper

Abstract
É a versão em inglês do resumo.
Keywords: são as palavras-chave em inglês. 
1 INTRODUÇÃO

A introdução é a parte inicial do artigo na qual consta a delimitação do assunto abordado, os objetivos da pesquisa e demais elementos necessários para situar o tema do trabalho.

2 DESENVOLVIMENTO 

O desenvolvimento é a parte principal do artigo, apresenta de forma ordenada e pormenorizada o tema do trabalho. O texto pode ser dividido em seção, alínea e subalínea.

3 CONSIDERAÇÕES FINAIS

As considerações finais fecham os elementos textuais do artigo. Nelas, são apresentadas as reflexões correspondentes aos objetivos e/ou hipóteses.
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