[bookmark: _fo50og988xv]Semad convida população para audiência pública presencial e virtual que vai debater o projeto de um Centro de Gerenciamento de Resíduos (Aterro Sanitário), em Bonfinópolis.
A Secretaria de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável (Semad) convida a todos para participarem da audiência pública para debater o projeto do Centro de Gerenciamento de Resíduos (CGR) de Bonfinópolis - Aterro Sanitário Classe 6 - no dia 12 de agosto de 2022 às 18h.
O projeto do CGR prevê vida útil mínima de 31 anos e 06 meses e capacidade para recebimento de 500 toneladas/dia de resíduos sólidos classificados como Classe II - Não Perigosos (não Inertes e inertes), incluindo os resíduos domiciliares e aqueles gerados em grandes estabelecimentos comerciais e de serviços. A expectativa é que o CGR Bonfinópolis consiga receber e dispor adequadamente resíduos dos municípios de Bonfinópolis, Goianápolis, Goiânia, Anápolis, Aparecida de Goiânia, Terezópolis de Goiás e Senador Canedo.
Os resíduos sólidos serão dispostos no aterro sanitário, na forma de trincheiras, utilizando-se princípios de engenharia para confinar os resíduos na menor área possível e reduzi-los ao menor volume permissível, cobrindo-os com uma camada de solo na conclusão de cada jornada de trabalho, ou a intervalos menores se for necessário, conforme orienta a NBR 8419/1994. As trincheiras possuirão sistema de impermeabilização inferior composto por geomembrana de 2 mm de espessura, geotêxtil para proteção da geomembrana e uma camada de 0,6 m de argila compactada para proteção da geomembrana e do geotêxtil.
O Projeto prevê a instalação de uma Estação de Tratamento de Percolado por meio de uma Evaporadora de Chorume, eliminando a necessidade da contratação de serviço para o transporte e tratamento dos efluentes gerados no aterro sanitário da CGR Bonfinópolis.
A análise preliminar da viabilidade para emissão da Licença Prévia foi concluída, o que permite a realização da audiência pública que tem por finalidade expor aos interessados o conteúdo do produto em análise, dirimindo dúvidas e recolhendo dos participantes as críticas e sugestões a respeito. Todos os procedimentos para a realização da audiência pública seguem conforme Instrução Normativa nº 06/2020 - SEMAD.
O regulamento da audiência e os estudos podem ser acessados pelos links abaixo:
·  Regulamento 	da audiência pública;
 	
· Estudo de Impacto Ambiental (EIA);
 	
· Relatório de impacto ambiental (RIMA).


A Audiência Pública será realizada de forma simultânea PRESENCIAL e VIRTUAL, com transmissão ao vivo, no dia 12 de agosto de 2022, com início às 18 horas e previsão de encerramento às 22 horas.
As atividades presenciais serão realizadas no Ginásio coberto da Escola Municipal Vilson Gonçalves de Oliveira, localizado na Rua WP - 2 Com Rua WP - 1, SN, Setor Walter Paulo, em Bonfinópolis - GO.
Para participar e acessar a Área de Transmissão do evento, fazer perguntas escritas ou orais na Audiência ou para enviar perguntas escritas de forma antecipada, os interessados deverão realizar sua inscrição no site www.cgrbonfinopolis.com.br/audienciapublica. A inscrição para perguntas orais só poderá ser realizada no dia do evento. Ao se cadastrar o participante receberá um link para acesso a um aplicativo (Zoom ou equivalente), que estará acessível na data e horário da Audiência.

