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CONSULTA PÚBLICA
Edital de Consulta Pública nº 02/2022-METROBUS

A Metrobus Transporte Coletivo S/A (“METROBUS”), inscrita no CNPJ sob nº 02.392.459/0001-03, com sede na rua Patriarca nº 299, Vila Regina, CEP 74.453-610, Goiânia – GO, submete à CONSULTA PÚBLICA os documentos elencados em anexo, relacionados a futura contratação destinada a substituir a frota de ônibus atual da METROBUS por veículos articulados 100% elétricos, a fim de obter contribuições por quaisquer interessados visando ao aperfeiçoamento do processo.
As contribuições deverão ser realizadas na forma especificada a seguir. Dúvidas quanto à consulta pública podem ser esclarecidas junto ao e-mail duvidas.onibuseletrico@metrobus.go.gov.br.
ENCERRAMENTO DA CONSULTA: 02/01/2023, às 23h59min (horário de Brasília - DF).
APRESENTAÇÃO
A METROBUS, uma sociedade de economia mista no âmbito do Estado de Goiás, é operadora responsável pela execução dos serviços de transporte coletivo urbano de passageiros no Eixo Anhanguera em Goiânia - GO, conforme o Contrato de Concessão nº 01/2011 firmado com a CMTC – Companhia Metropolitana de Transportes Coletivos, braço executivo do Poder Concedente (CDTC – Câmara Deliberativa de Transportes Coletivos).
Nos termos da Lei Estadual nº 20.491/19, que dispõe sobre a organização administrativa do Estado de Goiás, está vinculada/jurisdicionada à SGG – Secretaria Geral da Governadoria.
O Eixo Anhanguera, correspondente ao lote nº 1 dos serviços de transporte coletivo da RMTC – Rede Metropolitana de Transportes Coletivos, com extensão de 13,6 km, é um corredor de transporte coletivo exclusivo, em sistema de BRT (Bus Rapid Transit). Considerado a principal via estruturante de Goiânia, conta com 5 Terminais de Integração e 19 Estações elevadas de embarque e desembarque.
Desde 2014, por força de Acordo Operacional com demais operadoras, sua operação se estendeu até os perímetros urbanos de Senador Canedo, Trindade e Goianira, cidades integrantes da RMG – Região Metropolitana de Goiânia, fazendo com que a extensão do trecho operado passasse a aproximadamente 70 km.
Em 03/08/2021 foi apresentada uma Manifestação de Interesse Privado - MIP (Processo Administrativo n. 202114304001745), a partir de proposta da empresa Enel X para que fosse expedida autorização para realização de estudos voltados a estruturação de projetos objeto de concessão envolvendo a modernização, implantação, operação, manutenção e exploração de frota de ônibus elétricos no Eixo Anhanguera.
Após análise detida da MIP, constatou-se a viabilidade de realização de PMI - Procedimento de Manifestação de Interesse, cujo edital – após ampla publicidade - resultou no recebimento de Diagnóstico e Estudos Preliminares e Modelagens de Engenharia/Arquitetura, Operacional, Econômica-financeira e Jurídica, concluindo pela viabilidade técnica e econômico-financeira do projeto.
OBJETIVO
O objetivo da presente consulta pública é a divulgação das minutas do termo de referência e de edital da futura licitação, relacionados substituição da frota de ônibus atual da METROBUS por veículos articulados 100% elétricos, com o fito de obter contribuições para aperfeiçoamento das condições, especificações e demais elementos que instruirão o eventual processo licitatório.
ENVIO DAS CONTRIBUIÇÕES
As contribuições dos interessados (questionamentos, comentários, esclarecimentos e sugestões) poderão ser enviadas até às 23h59min do dia 02/01/2023 (horário de Brasília - DF) via e-mail contribuicoes.onibuseletrico@metrobus.go.gov.br, devendo ser informados, no campo “assunto”, a expressão “Consulta Pública nº 02/2022-METROBUS”.
ANEXOS
Constituem anexos deste edital de consulta pública os seguintes documentos:
Minuta do termo de referência; e
Minuta do edital de pregão eletrônico.

Goiânia – GO, 16 de dezembro de 2022.
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