Superintendência de Vigilância em Saúde Realiza Capacitação de Profissionais em Formosa para Implantação do Projeto de Vigilância da Saúde do Trabalhador e Saúde Ambiental das Populações Expostas ao Benzeno 
A Superintendência de Vigilância em Saúde – SUVISA, por meio da Gerência de Vigilância em Saúde Ambiental e Saúde do Trabalhador – GVSAST, como parte do processo de formação permanente, realizou no período de 14/09/16 a 16/09/16, capacitação de profissionais em Formosa-GO, com vistas à implantação do Projeto de Vigilância da Saúde do Trabalhador e Saúde Ambiental das Populações Expostas ao Benzeno. 

A capacitação contou com a participação ativa de profissionais de diversas áreas: Vigilância Sanitária de Formosa, Vigilância Ambiental de Formosa, Regional de Saúde Entorno Norte, Regional de Saúde Entorno Sul, Regional de Saúde Nordeste I, Conselho Municipal de Saúde, CEREST Regional, Secretaria do Meio Ambiente de Formosa e Secretaria de Meio Ambiente, Recursos Hídricos, Infraestrutura, Cidades e Assuntos Metropolitanos - SECIMA. 
Na capacitação foram abordados licenciamento ambiental e fiscalização em Unidades de Postos de Abastecimento e Serviços, Relação Saúde e Trabalho, Bases Legais da Saúde do Trabalhador, Vigilância em Saúde do Trabalhador nos Ambientes e Processos de Trabalho, Inspeções Sanitárias em Saúde do Trabalhador, Articulações intra e intersetoriais, apresentação do Projeto de Vigilância da Saúde do Trabalhador e Saúde Ambiental das Populações Expostas ao Benzeno, Roteiro de Inspeção Sanitária de Ambientes e Processos de Trabalho em Postos de Revenda de Combustíveis a Varejo – PRCV, Roteiro de Vigilância Ambiental da População Circunvizinha de Postos de Revenda de Combustíveis a Varejo – PRCV, Entrevistas na Vigilância em Saúde do Trabalhador e Questionário sobre as condições de saúde e segurança em postos de revenda de combustíveis a varejo – PRCV. Foram apresentadas as propostas e definidos os encaminhamentos para a implantação do Projeto de Vigilância da Saúde do Trabalhador e Saúde Ambiental das Populações Expostas ao Benzeno no Município de Formosa.
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