LOGO da Unidade de Saúde (hospital ou policlínica ou UPA)
Nome do Hospital/Núcleo de Epidemiologia/Número e Ano
2

Boletim Epidemiológico Trimestral (times 18, negrito, alinhado à esquerda)
Número 1º ou 2º ou 3ºou 4º, Ano xx/xx/xxxx. (times 12, à direita, negrito)

Título do boletim (Epidemiologia Descritiva: pessoa, tempo e lugar) (times 14, alinhado centralizado, só inicial em maiúscula, máximo de 15 palavras)
Nome e Sobrenome por extenso1,
Nome e Sobrenome por extenso2,
Nome e Sobrenome por extenso3
(times 12, à direita) 1 espaços

1 Formação universitária, titulação. Instituição de origem. Cidade, UF, País. Lattes.
2 Formação universitária, titulação. Instituição de origem. Cidade, UF, País. Lattes.
3 Formação universitária, titulação. Instituição de origem. Cidade, UF, País. Lattes. (times 11, à esquerda) 2 espaços

RESUMO (times 12, negrito, maiúsculas, à esquerda) 1 espaço
Apresentação de forma sucinta de todos os itens presentes no boletim, o resumo deve conter no máximo 1.500 caracteres com espaços (cerca de 250 palavras), em um único parágrafo, justificado com espaçamento entre linhas de 1,5.
Descritores ou Palavras - Chaves: Descritor A; Descritor B; Descritor C. (times 11, à esquerda) 2 espaços

INTRODUÇÃO (times 12, negrito, maiúsculas, à esquerda) 1 espaço
Contextualização dos dados apresentados. Texto Justificado com espaçamento de 1,5 entre linhas.2 espaços

METODOS (times 12, negrito, maiúsculas, à esquerda) 1 espaço
Apresentação da metodologia empregada para análise dos dados apresentados, epidemiologia descritiva, pessoa, tempo e lugar. Texto Justificado com espaçamento de 1,5 entre linhas.2 espaços


RESULTADOS E DISCUSSÕES (times 12, negrito, maiúsculas, à esquerda) 1 espaço
Apresentação de resultados seguido por uma discussão a partir de dados históricos e atuais relacionados, com premissa na Epidemiologia Descritiva (Pessoa, Tempo e Lugar). devem ser apresentados de forma breve e concisa. Tabelas, figuras e anexos podem ser incluídos quando necessários para garantir melhor e efetiva compreensão dos dados.
Todas as tabelas e títulos de figuras e tabelas devem ser digitados com fonte Times New Roman, tamanho 10, as figuras ou tabelas não devem ultrapassar as margens do texto.
Tabelas: Os títulos devem ser colocados acima das tabelas. Um título descritivo e legendas devem tornar as tabelas compreensíveis, sem necessidade de consulta ao texto do artigo. As tabelas não devem ser formatadas com marcadores horizontais nem verticais, apenas necessitam de linhas horizontais para a separação de suas sessões principais. Usar parágrafos ou recuos e espaços verticais e horizontais para agrupar os dados (SES-GO, 2023).
Figuras: Todos os elementos que não são tabelas, tais como gráfico de colunas, linhas, ou qualquer outro tipo de gráfico ou ilustração é reconhecido pela denominação “Figura”. Portanto, os termos usados com denominação de Gráfico (ex: Gráfico 1, Gráfico 2) devem ser substituídos pelo termo Figura (ex: Figura 1, Figura 2). Digitar todas as legendas das figuras em espaço duplo. Explicar todos os símbolos e abreviações. As legendas devem tornar as figuras compreensíveis, sem necessidade de consulta ao texto. Todas as figuras devem ser citadas no texto, em ordem numérica e identificadas. Os títulos devem ser colocados abaixo das figuras (SES-GO, 2023). Texto Justificado com espaçamento de 1,5 entre linhas.2 espaços

AÇÕES REALIZADAS (times 12, negrito, maiúsculas, à esquerda) 1 espaço
Apresentação de ações desenvolvida pelos Núcleos de Epidemiologia Hospitalar ou Ambulatorial (NHE, NVE), como por exemplo, treinamento de equipes, alterações de normas ou rotinas adaptadas às demandas locais e maximização de resultados no contexto da Vigilância Epidemiológica hospitalar. Texto Justificado com espaçamento de 1,5 entre linhas.2 espaços

CONSIDERAÇÕES FINAIS (times 12, negrito, maiúsculas, à esquerda) 1 espaço
Fechamento do texto apresentado, deve ser apresentada de forma objetiva a(as) conclusão(ões) do trabalho. Texto Justificado com espaçamento de 1,5 entre linhas.2 espaços


REFERÊNCIAS (times 12, negrito, maiúsculas, à esquerda) 1 espaço
Seguir as normas para citação e referência da ABNT. Importante fazer a referência dos documentos próprios utilizados na elaboração do boletim, como as planilhas paralelas (autor, nome da planilha, instituição, local de armazenamento/arquivo, período e ano).
1. Doll R, Hill AB. Smoking and carcinoma of the lung. Br Med J 1950; 2:739-58. Almeida L, Szklo A, Sampaio M, Souza M, Martins LF, Szklo M, et al. Global Adult Tobacco Survey Data as a tool to monitor the WHO Framework Convention on Tobacco Control (WHO FCTC) implementation: the Brazilian case. Int J Environ Res Public Health 2012; 9:2520-36. (times 10, alinhado à esquerda, entre linhas simples);

ANEXOS (times 12, negrito, maiúsculas, à esquerda) 1 espaço
Fotos, modelos de documentos, convites etc.

OBSERVAÇÕES PARA ELABORAÇÃO DOS BOLETINS: As páginas devem ser contadas desde a primeira e visíveis a partir da segunda página, no canto direito superior. Pode ser inserido no cabeçalho a logo do hospital ou policlínica. 
A padronização dos boletins deve ser adotada para a qualificação dos produtos, visando a publicação e indexação BVS/LILACS - Portal de Revistas Científicas em Ciências da Saúde. Além da submissão para publicação na REVISTA CIENTÍFICA DA ESCOLA ESTADUAL DE SAÚDE PÚBLICA DE GOIÁS "CÂNDIDO SANTIAGO"- RESAP.
Os boletins são formas de os Núcleos de Epidemiologia responder aos indicadores de desempenho, portanto serão avaliados e publicados no site da SES-GO TRIMESTRALMENTE para os hospitais e SEMESTRALMENTE para as Policlínicas, impreterivelmente 1 boletim a cada trimestre (NHE) ou semestre (NVE).

CRONOGRAMA DE ENTREGA DOS BOLETINS:
NHE: Hospitais
JANEIRO: referente aos meses de out., nov. e dez. do ano anterior.
ABRIL: referente aos meses de jan., fev. e mar. do ano corrente.
JULHO: referente aos meses de abr., mai. e jun. do ano corrente.
OUTUBRO: referente aos meses de jul., agos. e set. do ano corrente.

NVE: Policlínicas e UPAs
JANEIRO: referente aos meses jul., agos., set., out., nov. e dez. do ano anterior.
JULHO: referente aos meses jan., fev., març., abr., mai. e jun. do ano corrente.
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